



Co-funded by the Erasmus+ Programme of the European Union

ЕРАЗМУС + ПРОЈЕКАТ

– УЈЕДИЊЕНИ У ЗНАЊУ –

У школској 2020/2021 години

Након званично одобреног продужења трајања пројекта до краја текуће наставне године(2020/2021),а због епидемиолошких услова у вези са Корона вирусом,требало је употпунити низ припремних активности за мобилност.То се у првом реду односи на групу ученика која је заменила ученике који су матурирали у јуну 2020. године и тиме изгубили могућност да учествују у мобилности у Пазарџику.На конкурс су изабрани следећи ученици:Јана Јанковић(3-2),Мина Станковић(3-4),Јована Голубовић(3-2) и Милица Митровић(4-2),док је Тамара Митић(4-1) изабрана за резервног кандидата.

За изабране кандидате организована је језичка припрема у кабинету за рачунарство,у периоду од 25.01.–01.02.2021. сваког дана у трајању од једног школског часа у времену од 12:15 до 13:00, у складу са прихваћеним предлогом пројекта. Циљ припреме био је смањивање језичке баријере учесника мобилности и њихиво оспособљавање за усвајање пројектом предвиђених знања и способности током мобилности у Бугарској у граду Пазарџику,а у оквиру Еразмус+ пројекта Уједињени у знању.

Припрема је одржана у виду пет школских часова,који су сукцесивно одржани 25,26,28. и 29.01.2021. и 01.02.2021. у кабинету за информатику у Прехрамбено-хемијској школи у Нишу.Свим часовима су присуствовали сви новоизабрани ученици и наставници,учесници у мобилности.Све хигијенско-епидемиолошке мере које су биле неопходне због текуће пандемије Ковид вируса,испоштоване су у потпуности у току језичке припреме учесника мобилности. Сви часови језичке припреме су били одржани у виду он-лајн курса који је трајао једну седмицу,као што је предвиђено предлогом пројекта.Као платформа за рад коришћен је интернет сајт за учење страних језика,коме се приступало помоћу следећег линка:<http://www.goethe-verlag.com/book2/SR/SRBG/SRBG002.HTM>.Учесници припреме су се информисали и увежбали основе комуникације и основне термине у вези са подручјем рада партнерске школе.Употребом слушалица био је омогућен и индивидуални рад на увежбавању појединих области комуникације на бугарском језику.Језичка припрема учесника мобилности из бугарског језика у оквиру Еразмус+ пројекта Уједињени у знању је у потпуности реализована.

Културолошка припрема за предстојећу мобилност у Бугарској,а у складу са прихваћеним предлогом пројекта,била је организована током фебруара месеца текуће године. Дана 08.02.2021.године у Прехрамбено-хемијској школи у Нишу одржан је јавни час „Историја Бугарске” у оквиру Еразмус+ пројекта Уједињени у знању. Часу су присуствовали сви новоизабрани ученици и професори у мобилности, као и одређен број ученика школе, од првог до четвртог разреда. Уз мултимедијалну презентацију и усмено излагање, представљена је историја Републике Бугарске од најстаријих времена до данас. Говорећи о Бугарској као једној од најстаријих држава Европе, приказана је богата и разнолика историја и култура бугарског народа. Час је био динамичан, ученици мотивисани, креативни и у потпуности савладали овај део историје. Час је успешно реализован.

У Прехрамбено-хемијској школи у Нишу, дана 12.02.2021.године, одржан је други јавни час у оквиру Еразмус+ пројекта Уједињени у знању. Циљ часа био је интеркултурална припрема учесника за одлазак у иностранство,на мобилност у Бугарску у град Пазарџик,а у оквиру Еразмус+ пројекта Уједињени у знању. Часу под називом „Бугарска - привреда и економија” присуствовали су сви новоизабрани ученици и наставници у мобилности, као и одређен број ученика и професора школе. Све хигијенско-епидемиолошке мере које су биле неопходне због текуће пандемије Ковид вируса,испоштоване су у потпуности у току културолошке припреме учесника мобилности. Кроз усмено излагање и мултимедијалну презентацију представљени су природни и привредни потенцијали Бугарске, као и економски развој Републике Бугарске, са посебним акцентом и освртом на позитивне резултате у привредном развоју Бугарске после уласка у ЕУ 2007.године. Час је био динамичан, ученици изузетно активни и мотивисани,а сви циљеви часа успешно остварени.

Нови термин мобилности,везан за пројекат -Уједињени у знању-, заказан за период од 07.03.2021. до 20.03.2021,на велику жалост ученика и наставника школе,морао је бити отказан,уз сагласност обеју партнерских страна,јер епидемиолошка ситуација још увек не омогућава нормално и безбедно путовање и боравак у партнерској школи, предузећима и хотелу у Пазарџику,као и одвијање осталих пројектних активности током мобилности.Током видео састанка са управом партнерске школе,одржаног 05.03.2021.договорено је да партнерска школа размотри могућност заказивања мобилности у новом термину,у периоду између 15.09.2021. и 31.12.2021.и о евентуалном новом термину накнадно достави обавештење.У случају уговарања новог термина за мобилност,уследиће захтев за измену уговора са Темпус фондацијом.

Март 2021.